

ROMÂNIA
JUDEȚUL SIBIU
ORASUL TALMACIU
PRIMARIA

ANUNT

privind închirierea pășunilor proprietate privată a Orașului Tâlmăciu disponibile în anul 2019.-

Primăria Orașului Tâlmăciu anunță că începând cu data publicării prezentului și până la data de 23.05.2019, orele 12: 00 se pot depune la sediul din Tâlmăciu str. Nicolae Bălcescu nr. 24 cereri pentru închirierea pășunilor proprietate privată a Orașului Tâlmăciu disponibile în anul 2019 pentru pășunatul ovinelor , după cum urmează:

-MUMA – Lotul 2 (BF 353) in suprafata de 13, 50 ha.

-CONTU II lotul 1(BF 3440) in suprafata de 14,00 ha.

-CONTU II lotul 3 (BF 3440) in suprafata de 8,00 ha.

-ZIMBRU I lotul 2(BF 1066) in suprafata de 10,00 ha.

Pentru îndeplinirea criteriilor de participare la procedura de atribuire a pășunilor premenționate, solicitanții trebuie să depună următoarele documente justificative:

Nr crt	Criteriu	Documente justificative
1	Solicitare de închiriere.	Cerere
2	Dovadă deținere animale specia ovine înscrise în Registrul Național al Exploatațiilor;	Adeverință eliberată de medic veterinar, în original . Copie certificata de pe Tabelul animalelor din care să reiasă numărul de crotaliu al fiecărui animal deținut în proprietate;
3	Dovada domiciliului stabil în Orasul Tâlmăciu în cazul persoanei fizice/ al Sediului Social pe teritoriul Orasului Tâlmăciu în cazul persoanelor juridice;	Copie după actul de identitate (pentru persoane fizice); Statut, certificat de înregistrare în Registrul Comerțului, certificat de înregistrare fiscală (pentru persoane juridice/asociații patrimoniale);
4	Dovada deținerii numărului de animale necesar pentru asigurarea încărcăturii optime (6 ovine /ha x ___ ha = _____ ovine);	Adeverința de la pct.2. În situația în care numărul de animale deținut depășește încărcătura stabilită, solicitantul va depune o declarație pe propria răspundere cu privire la numărul de animale cu care va pășuna pe pășunea închiriată
5	Dovadă inexistenței debitelor la bugetul local	Certificat de atestare fiscală nu mai vechi de 3(trei) zile
6	Să nu dețină un alt contract de închiriere pentru altă pășune proprietate Orașului Tâlmăciu; Exceptie fac crescătorii de ovine	Declarație pe propria răspundere si dovada deținerii numarului de animale.

	care au inchiriate suprafete mici de pasune si depasesc cu mult incarcatura/ha.	
7	Să nu se afle în litigiu cu Oraşul Tălmăciu.	Declarație pe propria răspundere
8	Dovada achitării garanției de participare la licitație.	Chitanță sau OP
9	Contract-cadru însușit	Contract -cadru de închiriere .

Prezentul va fi publicat pe site-ul Primăriei Tălmăciu, la sediul Primăriei Tălmăciu, în satul Tălmăcel la moară și la Biserica Tălmăcel.

Informații suplimentare se pot obține la tel. 0269555401, interior 113 la Compartimentul Urbanism sau din cadrul Primăriei.

PRIMAR

NICOLAE PETRU BASARABĂ



ROMÂNIA
JUDEȚUL SIBIU
ORASUL TALMACIU
PRIMARIA

ANUNT
**privind închirierea pășunilor proprietate privată a Orașului
Tălmaciu
disponibile în anul 2019.-**

Depunerea cererilor pentru închirierea pășunilor proprietatea privată a Orașului Tălmaciu disponibile în anul 2019 se face până la data de **23.05.2019, orele 12: 00** la sediul din Tălmaciu str. **Nicolae Bălcescu nr. 24**

In data de **24 mai, orele 10,00** Comisia de evaluare stabileste modalitatea de atribuire a pasunilor.

In cazul in care sunt indeplinite cumulativ conditiile de minim doi participanti se va organiza licitatia cu strigare in data de **28 mai, orele 12,00** in Sala de sedinte a Primariei Talmaciu.

PRIMAR

NICOLAE PETRU BASARABĂ

